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Ata da Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de junho de 2019. Aos seis dias do mês junho de 2019, às 19h e 

16 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José da 

Silva, José Ribamar da Conceição e Maria Raimunda Saraiva de Brito. Ausentes os 

Vereadores: Danillo Martins Borges e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o capítulo 42 versos 02 ao 06 do Livro de Jó. O Vereador Ailton fez a oração da noite 

Logo após, determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Segundo Secretario 

realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato, foram postos em votação 

em segundo turno os Projetos de leis: Projeto nº 006/2019, que dispõe sobre a 

criação do conselho municipal de assistência social/CMAS do município de Carrasco 

Bonito/TO e dá outras providências. Projeto de nº 007/2019, que Autoriza a 

implantação do Centro de referência de Assistência Social – CRAS no município de 

Carrasco de Carrasco Bonito – TO, cria cargos, fixa Vencimentos, e dá outras 

providências. Projeto de lei de nº 008/2019, que dispõe sobre instituição do Conselho 

Tutelar do Município, Estado do Tocantins e dá outras Providências. Projeto de lei nº 

009/2019, que dispõe sobre o Conselho Municipal dos Direitos da pessoas com 

Deficiência do Município de Carrasco Bonito – TO – CMDPD e dá outras providências 

e Projeto de lei de nº 010/2019, que dispõe sobre a denominação de loteamento no 

Povoado Centro do Firmino, Município de Carrasco Bonito/TO e dá outras 

providências, todos de autoria do poder executivo. Foi posto em primeiro turno o 
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Projeto de lei de nº 011/2019, de autoria do poder Executivo Municipal, que dispõe 

sobre autoriza cessão de servidor para prestar serviços públicos junto a comarca de 

Augustinópolis/TO. Também de Autoria do Poder Executivo, todos sendo votados, 

foram aprovados unanimamente. Foram postos também em votação em primeiro 

turno os Requerimentos de nº 001/2019, de autoria do Vereador Ailton, que dispõe 

sobre reforço ao Requerimento de nº 004/2019 do Vereador Ribamar que trata de 

iluminação e agua no Cemitério Municipal. Também foi posto em apreciação o 

Requerimento de nº 003/2019, de autoria do Vereador Danillo, que dispõe sobre 

aterramento de Bueiras na Estrada vicinal do P.A Cupins. Requerimento de nº 

001/2019, de autoria do Vereador Ribamar, que dispõe sobre serviços raspagem e 

terraplanagem em ruas da sede do Município. Estes sendo votados, foram aprovados 

unanimamente. Sequencialmente, quebrando o protocolo foi posto em apreciação e 

votação em caráter de urgência o Requerimento de nº 004/2019, que dispõe sobre 

bloqueteamento de rua do Povoado Vinte Mil. O Vereador Ribamar fez uso da palavra 

pela ordem, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse que o 

motivo de sua palavra é falar que sentou com o Secretário a situação dos bens do 

antigo postim de Vinte Mil. Falou que o Secretário sabia por alto da história, mas não 

no nível que fora noticiado. Disse que não doou qualquer bem público. Garantiu que 

os bens foram pegos sem autorização e que estes seriam posteriormente leiloados. 

Explicou que o Secretário garantiu que não doou ou autorizou niguem a pegar 

qualquer bem, mas se comprometeu a reaver os bens de propriedade do município. 

O Presidente cumprimentou os presentes em nome do senhor Cícero Lopes e seu 

Irmão João Carlos e demais presentes. Agradeceu a presença e esforço dos colegas 

em comparecer na última sessão do semestre, pois temos projetos a serem votados. 

Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 
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Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 06 dias do mês de junho de 2019. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 


